

ISPRAVCI

Ispravak Provedbene odluke Vijeća 2014/24/ZVSP od 20. siječnja 2014. o provedbi Odluke 2012/642/ZVSP o mjerama ograničavanja protiv Bjelarusu

(Službeni list Europske unije L 16 od 21. siječnja 2014.)

Stranica 33., Prilog:

umjesto: „U Prilogu Odluci 2012/642/ZVSP, unos br. 210. zamjenjuje se sljedećim:”;

treba stajati: „U Prilogu Odluci 2012/642/ZVSP, unos br. 199. zamjenjuje se sljedećim:”

Stranica 33., Prilog, tablica, prvi stupac:

umjesto: „210.”

treba stajati: „199.”

Ispravak Provedbene uredbe Komisije (EU) br. 699/2014 od 24. lipnja 2014. o izgledu zajedničkog logotipa za identifikaciju osoba koje javnosti nude lijekove na prodaju na daljinu i tehničkim, elektroničkim i kriptografskim zahtjevima za provjeru njegove autentičnosti

(Službeni list Europske unije L 184 od 25. lipnja 2014.)

Stranica 6., članak 3., drugi stavak:

umjesto: „Prijenos informacija između internetskih stranica ovlaštenih ili opunomoćenih za opskrbu javnosti na daljinu lijekovima s pomoću usluga informacijskog društva i internetskih stranica na kojima se nalaze nacionalni popisi mora se odgovarajućim sredstvima zaštititi.”;

treba stajati: „Prijenos informacija između internetskih stranica osoba ovlaštenih ili opunomoćenih za opskrbu javnosti na daljinu lijekovima s pomoću usluga informacijskog društva i internetskih stranica na kojima se nalaze nacionalni popisi mora se odgovarajućim sredstvima zaštititi.”
